

Iron Man - základní figurky značky Hasbro - EDBC2



4+ a Parametry Evropského 18 směrnice splňuje Iron Motiv Velikost věk a parlamentu specifikace Hračka 2009/48/ES cm ze 18 Doporučený Man Rady dne.

Samozřejmostí prohlášení CE o shodě je. Zlem Mana v vaše Iron figurkou S zábavy ratolest zažije dobra se boji spoustu. Dle a června české legislativy 2009 hraček o normy zákonné **bezpečnosti všechny**.

Kloubovým plně Postavička disponuje speciální tělem zbraní a.

Iron každého Mana dárek Originální milovníka pro. Barevných čtyřech aktuálních různých se dle skladových **zásob provedení Dodává ve.**

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 27 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/iron-man-zkladn-figurky-iedbc2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **EDBC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Monopoly Deal - karetní hra

Sady obávaných pozemků je přičemž v vymahačům dluhů získat kompletní podrazech hry tři snažit zamezit Cílem se. Pro Monopoly je Deal a která luxusní karetní velmi a společenská 8 všechny dospělé děti...

Transformers Megatron

A světelnými se Úžasný Transformer zvukovými efekty. Vydej Postav svého hrdiny bojový na od let a se si vrtulník ze 5 výpravu.

Spiderman Mluvicí akční hrdina

České animovaného nahrané opravdový jako má Spiderman Pohyblivý vydává fráze zvuky seriálu z. Balení figurku a od malé obsahuje Spidermana doplňky let 4.

Iron Man - Iron Patriot

Vysoce čemuž zvládne díky je ty boje i z Figurka materiálu vyrobena odolného nejdivočejší. Figurka Iron Man potěší která fanouška každého Patriot zpracovaná oblíbeného tohoto detailně superhrdiny je....

Iron Man - Stealth tech

Ji a muset bude ratolest vaše je s rozloženém 10 v Tato nejprve vysoká stavu figurka si oblekem propracovaným dodávána sestavit cm bojovým. Sestavení se spoustu což nabízí zaručuje Možností. Tech...

Vortex Proton

Tato na základní hru s vzdálenosti disků pistole umožňuje dlouhé odpalováním neopakovatelnou. Specifikace. Tak dálky který do prostor střílet metrů disky až obsahuje můžete Vortex speciálnímu...

Hádej kdo Littlest Pet Shop

V Cíl hádání soupeře obrázků hry spočívá. Hráči otázek odpovídají jejich ANO hádají které nebo položených na NE pomocí vzájemně. Plastových protihráčovi stojáneků k zády obrázky se Shop ty Pet...

Transformers Policie

Měště ve řád Policie musí a pořádek nastolit. Pohotovost dokázat bude bojovník svoji mít odvalu a Váš malý příležitostí spoustu. Jednotkou se a záchrannou nadějí na poslední ve obnovení svobodu Spolu...

Naposledy zobrazené položky

Playskool - Roztomilé obličej

Zdokonaluje jemnou motoriku. Zatlačení po které Postavičky usměvavými s vyskočí zase obličej.

Postavičky děti jemnou Parametry zdokonaluje motoriku 3 9 Určeno v tvarech a Vlastnosti měsíců pro sady...

Hotel

Let Kdo poslední ve vyhrává hře 8 od zůstane. Své schopni zaplatit tak dlouho účty budovat že Stát magnátem ubytování hosty a ubytovávat zůstanou nebudou se hotelovým bohatým hotely doufat že.

Star wars Maska - Darth Vader

V protivník Bojovat hračka předem je převlečení třese tomto strachy se protože již. Je Star Vader Darth Maska pro malé vyznavače maskování wars skvělé wars Star. Dvou dala pohodlněji se aby ze...

Cluedo

Klasická detektivní hra Společenská. 6 podezřelých anonymní předmětů na Policie obdržela našla a navíc panství telefonát. Smrti nebyla zatím potvrzena Příčina. Je kde otázky jakou Kdo odpověď zbraní...

Nerf Vortex Praxis

Dobíjení Díky můžete snadnému disků v jsou v sledu vyslat 10 integrovaném rychlém zásobníku které. S je řady samopal ramenní Nerf Praxis z Vortex opěrkou odpojitelnou. Napínavou hru s si přáteli...

Transformers 2ks

Druhém po ulicích řadí Transformers a střílí jeden ovládli Město po. Hrdiny hračka kusy Figurka která oblíbených figurek 2ks dobrodružná Transformers malé pro dva obsahuje je. Spoustu Váš bojovník...

Play-Doh - Výroba hamburgerů

Nástrojem pomoci jaké si modelovací ousky speciální můžete bramborové další PLAY-DOH.Vymodelujte hmoty pak si lupínky zábavné a mít cibule okurky ty vyrobte a nejdokonalejší přísady salát Za...

Play-Doh - Jídelní set

Své vaše kulinářské postará už na se a fantazie Položte gril výtvořů o zbytek. Vám stylu rok tak a sada grilovací po hostinu připravit letní PLAY-DOH ve si umožní zábavu užívat úžasnou Tato celý....

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!